

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Іноземна мова»
за спеціальністю 013 Початкова освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри початкової і спеціальної освіти Мелітопольського державного
педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Запропонована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Іноземна мова» розроблена згідно із сучасними методичними рекомендаціями для розроблення профілів ступеневих програм, відповідає встановленим професійним вимогам до фахівців у галузі початкової освіти та передбачає формування загальних та професійних компетентностей майбутніх учителів, які отримають кваліфікацію вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти, викладача закладу фахової передвищої освіти, вчителя іноземної мови початкової школи.

Підготовка фахівця за означеними кваліфікаціями передбачає системний рух до формування професійного світогляду, що ґрунтується на загальнолюдських, моральних та деонтологічних цінностях. Передбачена спеціалізація «Іноземна мова» відповідає загальноєвропейській тенденції до використання зокрема англійської мови як другої робочої.

Для здобувачів першого (бакалаврського) рівня розроблено низку загальних компетентностей, зокрема: світоглядна, науково-дослідна, самоосвітня, громадянська, комунікативна, міжособистісна взаємодія, креативна, аналітична та ін. Виділені компетентності передбачають формування професійного світогляду, критичного мислення, базових здатностей до самоосвіти, пошуку та аналізу науково-практичного досвіду.

Метою освітньої програми є підготовка здобувачів до знайомлення з сучасними уявленнями про цілі і завдання початкової освіти, фахової передвищої освіти, проблеми навчання і виховання школярів закладів загальної середньої освіти, традиційні та інноваційні підходи до їх вирішення; опанування предметно-спеціальними (фаховими) і загальними (міжособистісними, системними) компетенціями; здобуття базових знань про теоретико-методологічні засади й ключові результати досліджень з психолого-педагогічних проблем та професійної підготовки здобувачів. Успішне завершення програми передбачає здобуття фундаментальних та професійно-орієнтованих знань та вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання в галузі початкової та фахової передвищої освіти, інтересу до професійної діяльності для подальшого навчання.

Зміст освітньої програми (компетентності, результати навчання, назви освітніх компонент) враховує регіональні потреби, відповідає сучасним науковим досягненням у галузі початкової освіти та іноземної мови. Послідовність вивчення освітніх компонент, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки.

Особливостями програми є те, що вона передбачає підготовку здобувачів вищої освіти для здійснення освітньо-виховної діяльності на основі сучасних наукових досягнень педагогічної теорії та практики.

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Іноземна мова» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі 01 «Освіта/Педагогіка» складена з дотриманням чинних вимог до структурування та змісту, відображає комплексний та цільовий підхід до освіти бакалаврів та може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 013 Початкова освіта.

Рецензент:

завідувач кафедри початкової освіти
Криворізького державного
педагогічного університету
кандидат педагогічних наук, доцент

Олена Павлик

